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140A—lltb A ve. REGINA,

A STOCKHOLMI MAGYAR 
NŐVÉREKNÉL

Árjegyzéket kívánatra küldünk

FRED.B.PENNOCK Cím: Ststers e# Social SsrvÍQA
Stockholm, Sask.B. A.. LL B.

OGYVSD SS KGZJESYZS

Edmonton, Aha.
604 Tegler Bldg
a 14 centes Írtét felett

Lakát SÍIM

KELET- ÉS NYUGATKANADA 
MAOYARSAGAT EGYETLEN 

SZELLEMI KAPOCS 
FORRASZTJA EGYSÉGBE: A 
“KANADAI MAGYAR ÚJSÁG"

Tel. 4SM G 
Fiókiroda: WESTLOCK, Alfa.

Honfitársak!
Ha bármikor Hamlltonba vetődnek, ne muleeexik el felkereenl

SIMON JÁNOS
MAGYAR ÉTTERMÉT,

230 BARTON ST. EAST, HAM1LTON, ONT.
Eleőrendfl magyar konyha, figyelmes kiezoigáláe. eleső iraki 
A hamiltonl és környéki magyarság etivea pártfogását kéri

Telephoné: Regen! 8925 a Tulajdoooa

Telepedjen le s legyen a maga gazdája
Sohasem lesz jobb alkalom a letelepedésre, mint most Jó' 
vidéken, benépesedett he yen folyik s település Akinek 
komoly elhatározása s letelepülés, jöhet szennai.'

Hajójegy—Pénzktildés—Közjegyzői okiratok 
KONYHA FERENC, közjegyző

52 West Broadway.YORKTON, SASK.

ejti MOND 44 környéken, ahol CUKORRGPA. DOHAJITHA akar

CSALADJA, vagy ROKONA réeetr.
dólyt akar krmwmel.
HAJÓJEGYET akar vonat, vagy PSNZT akar kalAem 

8ZEMSLYE8BN. VAOT LEVGULBO FORDULJON 
RAYMOND, A Ibéria.

P. O. ROX: U».NEMEDY GYULA
MAGYAR TELEPITŰ IRODÁHOZ.

dNe -jutv.

A SKARLÁT

Nagyapó hangja elcsuklott az emlékek súlya alatt és 
könnyek peregtek le ráncos ábrázatán.

— Igen, — folytatta — Bírtam és meg akartam ölelni, de 
soffór durva áltat volt, a legvigszaLantitól* ember, akivel éle

temben találkoztam. A neve ... a neve ... no, nézzétek, mi
lyen furcsa ... a nevét teljesen elfelejtettem. Mindenki sofför- 

ek szólította, ez a foglalkozásának a neve volt és rajta ragadt. 
Innen van, hogy még manapság. Is eoffőr-törzsnek hívják as 
utódait.

— Erőszakos, durva ember volt. Ma sem tudom megér
em, hogy a rettenetes járvány miért kímélte meg ezt az embert. 

Úgy látszik, hiába beszélünk annyit a metafizikában abszolút 
igazságról, a természetben nincs Igazság. Miért maradt életben 
ez a morális szörnyeteg, ez a fekély a természet arcán, ez a ke
gyetlen bestia. Nem tudott másról beszélni, caak motorról, gép
ről benzinről, tartályról és gangéról és különös gyönyörűséggel 
arról, hogy hogyan lopta meg és hogyan tartotta bolonddá ke
nyéradó gazdáit a járvány előtti időben. És ez az ember meg
maradt, míg száz millió, billió derék, jó ember elpusztult.

— Elmentem vele a tanyáján és ott láttam meg őt, Vee- 
tát az egyetlen asszonyt. Gyönyörű volt és — szánalomra mél
tó. 0 volt ... Vesta Van Warden, John Van Warden fiatal fele
sége. rongyokba öltözve, kidolgozott, durva vörös kelekkel a 
tűzhely mellett cselédmunkát végezve — 6, Vesta, aki a leggaz
dagabb asszonya volt a világnak. A férjét, John Van Wardent, 
akinek a vagyonát egybillió nyolcszázmillió dollárra becsülték 
és a mágnások kamarájának az elnöke volt, Amerika uralkodó
jának tekintették. Mint a nemzetközi ellenőrző bizottság tagja, 
helyet foglalt ama bét ember között, akik a világ uralkodói vol
tak a pusztulás előtt. És ez az asszony most hallevest főzött egy 
piszkos fazékbsui és a szemét könnyesre marta a nyílt tűzhely 
füstje. Szomorú sors volt az övé. 0 is az a bizonyos egy volt a 
millió közül, mint én és a soffór. Az Alameda-dorobon, a Múl
tra ne tokól öböl mellett. Van Warden gyönyörű nyaralót épftte- 
tetett. Bzerboldaz park vette körül a pompás kéjlakot. Amikor 

nagy halál megkezdődött. Van Warden itt helyezte el a felesé
gét. űröket állított a parit bejáróihoz és minden élelmiszert, a- 
mit bevitték, fertőtleníteni kellett előbb. De a baclllusok mégis 
•at taláWsk a kastélyba, megölték az őröket őrhelyükön, a asoi- 
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Három hátig éltem a soffór tanyáján. Akkor, úgy látszik, 
rám unt, vagy mégis féltette tőlem Veztát, azt mondta nekem, 
hogy az előtte való évben amikor z Contra-Costa-hegységen 
vándorolt keresztül, füstöt látott a tengerpart felöl. Ez annyit 
jelentett, hogy menjek el és nézzem meg, csakugyan élnek-e 
ott emberek. Elbúcsúztam tőlük: és a kutyáimmal-és a lovaim
mal elindultam a Contra-Coeta felé. Füstöt nem láttám útköz
ben de Porta Costánál a parton fölfedeztem egy alkalmas acél
csónakot, amelybe be tudtam helyezni az állataimat. Kana- 
vászt Ifi találtam, amely vitorlául szolgált és kedvező déli szél
lel gyorsan átkeltem a szoroson és kikötöttem ValiéJo romjai a- 
latt. Itt a város határán emberi élet Jeleire akadtam. Az öböl 
partján rengeteg kagylóhéj feküdt. Ez volt a Santa Roea-törzs 
és én nyomon követve őket, Glen Ellen mellett utolértem a tá
bort. Tizennyolcán voltak összesen. Két öregember volt köz
tük egy Jones nevű pár és Hairlaon, egy nyugalomba vonult 
zálogháztulajdonos, aki a napa! őiültekházának főápolónőjét vet 
te feleségül. Az egész városban, az egész gyönyörű völgyben ő 
maradt egyedül életben. Volt o*azután bárom fiatalember, 
két farmer, Cardlff és Halé. és egy Wainwiight nevű napszá
mos. Mind a három talált magának nőt. Halé, aki Igen buta 
volt Isadorát kapta, a legszebb és legjelesebb amerikai énekes
nőt. órákon át beszélt nekem átélt viszontagságairól, míg vég
re Halé rátalált a mendvánoi erdőben. Nem tudott mást tenni: 
felesége lett a farmernek. De Halé minden müveletlensége mel
lett la jó ember volt és laadora sokkal boldogabb volt vele, mint 
Vesta a soffőrrel.

— Cardlff és Wainwiight feleségei közönséges nők vol
tak, tagbaszakadt, munkabíró 
vadonban való életre. Volt ott azután két hülye Is ss eldredgel 
hülye-intézetből és öt-hat egészen Ida gyermek akik már a San
ta Roea-törzs megalapítása után születtek 
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